



**ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

XXXI сесія VII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 06 червня 2019 року

Про хід виконання у 2018 році Програми розвитку овочівництва, картоплярства та переробної галузі в Харківському районі на період до 2020 року, затвердженої рішенням районної ради від 07 червня 2012 року

Розглянувши подання районної державної адміністрації від 15.03.2019 №01-22/600 про хід виконання у 2018 році Програми розвитку овочівництва, картоплярства та переробної галузі в Харківському районі на період до 2020 року, затвердженої рішенням районної ради від 07 червня 2012 року, враховуючи висновки постійної комісії з питань аграрної політики, земельних відносин, екології та природних ресурсів, на підставі ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Звіт районної державної адміністрації про хід виконання у 2018 році Програми розвитку овочівництва, картоплярства та переробної галузі в Харківському районі на період до 2020 року, затвердженої рішенням районної ради від 07 червня 2012 року, взяти до відома.
2. Районній державній адміністрації продовжити виконання заходів даної Програми, виходячи з можливостей районного бюджету.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань аграрної політики, земельних відносин, екології та природних ресурсів (Бадалов Х. М.).

ГОЛОВА РАЙОННОЇ РАДИ

М. В. ЛИТВИНЕНКО

**Звіт за 2018 рік про хід виконання
«Програми розвитку овочівництва, картоплярства
та переробної галузі в Харківському районі
на період до 2020 року»**

Метою Програми є забезпечення потреб населення Харківського району овочевою продукцією, доступною за цінами, в кількості та асортименті, визначеними науково-обґрунтованими нормами споживання з урахуванням передових досягнень науки і техніки.

Харківський район розташований в центральній зоні Харківської області, навколо обласного центру тому є традиційно овочевим районом.

Вирощування овочів та картоплі в районі займається приватний секторна присадибних та садових ділянках, невеликі фермерські господарства в особистих селянських господарствах.

За статистичними даними в Харківському районі у 2018 році було вироблено овочево-баштанної продукції понад 700 тонн, що покращить забезпечення потреби населення району, частина продукції була реалізована на ринках обласного центру для забезпечення овочами населення м.Харкова.

Сортовідновлення насіння овочевих та баштанних культур в районі займається інститут овочівництва та баштанництва НААН.

**Начальник відділу
агропромислового розвитку
Харківської райдержадміністрації**

В. ТУРЧИН